



UPRAVNOM SUDU U BEOGRADU

PREDMET: ŽALBA NA REŠENJE REPUBLIČKE KOMISIJE BROJ 013-1374/22 od 15. APRILA 2022. GODINE

Republička izborna komisija je na sednici održanoj 14. i 15. aprila 2022. godine rešavajući po prigovoru predsednika Gradskog odbora Demokratske stranke u Jagodini, Petra Jovanovića, protiv rešenja Gradske izborne komisije grada Jagodine broj 00-175/2022 od 06. aprila 2022. godine donela Rešenje kojim se odbacuje prigovor kao podnet od strane neovlašćenog lica.

Ovim putem Vas obaveštavam da sam ja, Petar Jovanović, JMBG 0106963722225, ovlašćeno lice kao birač i kao kandidat za narodnog poslanika na parlamentarnim izborima koji su održani 03. aprila ove godine na listi Ujedinjeni za pobedu Srbije – Marinika Tepić.

Dalje, nesporno je utvrđeno da je na biračkom mestu 85 na Pedagoškom fakultetu u Jagodini jedno lice glasalo umesto drugog lica, odnosno da je umesto Đorđa Đorđevića, JMBG 1505002722214 glasalo drugo lice. S obzirom, da je vezano za ovaj slučaj i Policijskoj upravi u Jagodini podneta krivična prijava protiv predsednika ovog biračkog odbora. Takođe, po nalogu Javnog tužioca Gorana Filipovića policija je istragom utvrdila da je zaista došlo do toga da je jedno lice glasalo umesto drugog lica, a što se može videti kroz predmet PU – 782/22 PU u Jagodini koji slučaj je vodio inspektor Boban Lazić (po potrebi zatražiti od PU Jagodina).

U članu 95. u poslednjem stavu Zakona o izboru narodnih poslanika stoji "nije dozvoljeno da jedno lice glasa umesto drugog lica" kao što se u ovom slučaju dogodilo.

Razlika je u tome što ja, kao birač i kao kandidat za poslanika ispred pomenute liste sve vreme pokušavam da zadovoljim pravdu, a Gradska i Republička izborna komisija sve vreme pronalaze način kako da to izbegnu, iako je nedvosmisleno utvrđeno da je na tom biračkom mestu jedno lice glasalo umesto drugog.

Molim da se uvaži moja žalba i da upravni sud donese odluku u skladu sa zakonom, odnosno poništi izbore na spornom biračkom mestu.

U Jagodini, 16.04.2022.

PODNOŠILAC ŽALBE

Petar Jovanović,

Kandidat za narodnog poslanika,

Birač.

predsednik Gradskog odbora Demokratske stranke u Jagodini

Petar Jovanović